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• У період з 04 по 22 листопада 2024 року проводилося опитування 

здобувачів вищої освіти ПДАУ за допомогою Google Forms.

• Анкетування було анонімним та передбачало оцінювання здобувачами 

вищої освіти рівня викладання навчальних дисциплін, а також особистісних 

та професійних якостей викладачів. 

• Здобувачам вищої освіти було запропоновано провести оцінку окремих 

аспектів викладацької діяльності НПП Університету за 5 - бальною 

шкалою: 1 бал - не проявляється, 2 - проявляється рідко, 3 - проявляється 

орієнтовно в 50% випадків, 4 - доволі часто, 5 - проявляється в повній мірі. 

• Для кожного викладача набрані бали підсумовувались та вираховувалося 

середнє значення. Отриманий показник варіював від 0 до 50 балів. 

• За результатами анкетування працівниками відділу моніторингу та 

забезпечення якості освіти було сформовано узагальнені дані, а також 

проведено їх аналіз.



Загалом, серед опитаних респондентів: 

• 76,9 % - здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня,

• 22,5 % - другого (магістерського) рівня, 

• 0,6 % – третього (освітньо-наукового) рівня. 

Під час анкетування здобувачами вищої освіти було надано відгуки 

на 197 викладачів Університету. 



За результатами анкетування:

 ⬩ 65 викладачів отримали більше 49 балів. Це свідчить, що якість 

викладацької діяльності 33 % НПП оцінюється здобувачами вищої освіти на 

найвищому рівні. 

⬩ 107 викладачів отримали середній бал від 41 до 49 балів. Отже, якість 

викладацької діяльності 54,3 % НПП оцінюється здобувачами вищої освіти на 

достатньо високому рівні. 

⬩ 20 викладачів отримали від 30 до 40 балів і це означає, що здобувачі 

оцінили якість викладацької діяльності 10,2 % НПП на середньому рівні.

 ⬩ 5 викладачів (2,5 %) отримали середній бал нижче 30, що вказує на 

низький рівень оцінки їх діяльності.
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Некомпетентністю викладача у тих 

питаннях, що стосувалися 

навчальної дисципліни

завжди 1,2%

інколи 5,1%

ніколи 93,7%

Наданням викладачем застарілої 

інформації, яка не відзначається 

практичною цінністю

завжди 1,2%

інколи 9,8%

ніколи 89,0%

Зверхнім ставленням викладача до 

здобувачів вищої освіти

завжди 2,3%

інколи 6,7%

ніколи 91,0%

Подачею матеріалу без його 

пояснення

завжди 1,3%

інколи 9,2%

ніколи 89,5%

Відсутністю відповідей викладача 

на питання здобувачів, які виникали 

протягом заняття

завжди 1,6%

інколи 8,6%

ніколи 89,8%



Неможливістю повного виконання 

того обсягу завдань, які винесено 

на самостійне опрацювання

завжди 2,2%

інколи 12,9%

ніколи 84,8%

Відсутністю об'єктивності та 

прозорості оцінювання знань 

здобувачів вищої освіти

завжди 1,3%

інколи 6,8%

ніколи 91,8%

Суб'єктивністю викладача, 

нав'язуванням своєї точки зору

завжди 2,3%

інколи 8,9%

ніколи 88,8%

Упередженістю викладача по 

відношенню до здобувачів вищої 

освіти

завжди 2,2%

інколи 6,6%

ніколи 91,2%

Відсутністю зворотнього зв'язку 

(аналіз виконаних завдань, реакція 

на освітні потреби здобувача, 

інформаційні запити групи)

завжди 2,0%

інколи 6,2%

ніколи 91,8%



Найбільшу кількість позитивних відгуків 

здобувачів вищої освіти під час опитування 

«Викладач очима здобувачів вищої освіти» 

отримали:

• СИЗОНЕНКО Наталія, к. філол. н., доцент

(кафедра германської і української філології);

• ОМЕЛЬЧЕНКО Ганна, к. вет. наук, доцент

(кафедра нормальної і патологічної анатомії

та фізіології тварин);

• РИБАЛЬЧЕНКО Анна, к. с.-г. н., доцент

(кафедра селекції, насінництва і генетики);

• ВОВК Микола, доктор філософії (кафедра 

менеджменту ім. І.А. Маркіної);

• ШУПТА Ірина, к. пед. н., доцент (кафедра 

публічного управління та адміністрування)

ВІТАЄМО! БАЖАЄМО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ!



Зведена інформація щодо кількості балів отриманих НПП за підсумками 

опитування здобувачів вищої освіти «Викладач очима здобувачів вищої освіти» 

(1 семестр 2024 - 2025 н. р.) оприлюднена в АСУ ПДАУ

Відповіді здобувачів на відкрите питання анкети «Висловіть своє ставлення, 

зауваження щодо педагогічної майстерності та професіоналізму викладача», 

надіслано кожному викладачу індивідуально на корпоративну пошту.

Врахуйте результати опитування задля зростання якості освіти та 

досягнення досконалості!



Дякуємо за 

надані

відповіді!

З питань організації опитувань учасників освітнього процесу звертайтесь у відділ моніторингу та 

забезпечення якості освіти ПДАУ, корпус 4, ауд. 411, 413,тел. 2-26-21, 5-40
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